



Tájékoztató a 2020/21-es tanév őszi félévéről biológia tanárszakos hallgatók számára





**Az őszi félév az osztatlan tanárképzés biológia szakos hallgatói számára aug. 31-én kezdődik!**

Tervezünk Önök számára tömbösített terepgyakorlatokat, laboratóriumi gyakorlatokat és szakmódszertani órákat. (A szakpárok órarendjeivel még nem történt meg a teljes körű egyeztetés, ezért néhány esetben az itt leírtakhoz képest elképzelhető, hogy lesznek változások).

Az **első évfolyam** hallgatóinak az előadások és a gyakorlatok is jelenléti oktatással indulnak. Kérem, hogy külön figyeljenek a Kritériumdolgozatok időpontjára (a Kémiát augusztus 27-én, a Biológiát szeptember 11-én fogják megírni).

A **második évfolyam** hallgatói augusztus 31-től tömbösített terepgyakorlaton (Állat- és növényismeret évközi terepgyakorlat) vesznek részt. Utána kezdődnek a jelenléti gyakorlatok és részben jelenléti, részben távolléti előadások.

A **harmadik évfolyam** hallgatói számára a mintatantervben szereplő mindhárom szakmódszertani tárgy a félév első felében, részben tömbösített formában szerepel a jelenlegi tervekben.

A **negyedik évfolyam** kurzusainál tömbösítés nincs, a szemináriumi gyakorlatok jelenléti hetekkel kezdődnek, az előadások között lesz jelenléti és Teams-ben megtartott is.

Az **ötödik évfolyam** számára az előző félévről elmaradt Genetika és az őszi félévben esedékes Élettan gyakorlat tömbösített formában kerül megtartásra. A további kurzusok órarendje az előzőekhez igazodik (részben októberi kezdéssel) vagy jelenléti, vagy távolléti oktatással.





Kérjük, hogy fokozott figyelemmel kísérjék augusztus végén az addigra végleges órarendet és a kurzuslevelezéseket.

Végezetül biztatunk minden hallgatót, hogy gyakran látogassa további információkért és szakmai hírekért a [Biológiai Intézet honlapját](#) és [Facebook oldalát](#).

Kérjük, ha tanulmányaikkal kapcsolatban bármilyen kérdés, probléma merül fel, akkor azt jelezzék a Biológiai Intézet vezetői, oktató-kutatói és a Hallgatói Önkormányzat (HÖK) felé is.

Egyetemi tanulmányaikhoz kitartást, türelmet és sok sikert kívánunk!

Prof. Miklósi Ádám  
Biológiai Intézet, Igazgató

Prof. Nyitrai László  
Biológiai Intézet, Oktatási igazgatóhelyettes

